



## SEAT TopCarddal Ön összesen 81 000 Ft\* kedvezményre jogosult!

A SEAT TopCard virtuális kártya egy olyan kedvezménycsomag megtestesítője, ami lehetővé teszi, hogy Ön az autójával kapcsolatos, bizonyos kiegészítő szolgáltatásokat még kedvezőbb áron vehesse igénybe.









A kedvezménycsomaggal kapcsolatos legfrissebb információkat, a szolgáltatás részletes feltételeit és az adatkezeléssel kapcsolatos tájékoztatást, valamint az akcióban részt vevő partnerek listáját a [seat.hu](https://seat.hu) oldalon olvashatja, amelyet az oldalsó QR-kódon keresztül is elér.

# SEAT TopCarddal Ön összesen 81 000 Ft\* kedvezményre jogosult!

Újonnan vásárolt SEAT modellekhez külön díj felszámolása nélkül, egy éves időtartamra biztosítjuk a lent részletezett kedvezménycsomagot, amely az érvényességi idő lejárta után megújítható. A SEAT TopCard korábban vásárolt autókhoz is kiváltható, 4 éves koron túl pedig a SEAT 4+ TopCard kedvezménycsomag is rendelkezésére áll.

## A SEAT TopCard kedvezményei és díjmentes szolgáltatásai

	Kerékszerviz kedvezmény <sup>1)</sup>	2 x 15 000 Ft értékben
	Defektes gumiabroncs cseréje kedvezményesen	1 x 10 000 Ft értékben
	Külső tisztítás <sup>2)</sup>	
	Mobilitás kedvezmény <sup>2) 3)</sup>	1 x 25 000 Ft értékben
	1 liter tartalék motorolaj <sup>4)</sup> vagy	
	1 liter téli szélvédőmosó koncentrátum <sup>4)</sup>	

\* A csomagban foglalt minden kedvezmény felhasználásával, átlagos listaárakon számolva.

<sup>1)</sup> Felhasználható kerék vagy gumiabroncs cseréjéhez és keréktároláshoz, két alkalommal

<sup>2)</sup> Csak időszakos karbantartással együtt vehető igénybe, egy alkalommal

<sup>3)</sup> Felhasználható csereautó vagy Hozom-Viszem szolgáltatás igénybevételéhez, egy alkalommal, közigazgatási határon belül – nem része a 4+ TopCard kedvezménycsomagnak

<sup>4)</sup> Belső égésű motorral hajtott járművek esetén; olajcsere alkalmával 1 liter tartalék motorolaj vagy teljesen elektromos hajtású járművek esetén; ellenőrző szervizhez kapcsolódóan 1 liter téli szélvédőmosó koncentrátum

A feltüntetett értékek bruttó összegek, amelyek az adott szolgáltatás vagy vásárlás számlájának végösszegéből kerülnek levonásra, a meghatározott feltételek teljesülése esetén.

A kedvezménycsomag az akcióban résztvevő márkakereskedésben és -szervizekben váltható ki és használható fel, melyek listája a [seat.hu](http://seat.hu) oldalon megtekinthető.

## carlog

Kedvezményei nyomkövetéséhez töltsse le a carlog applikációt, regisztráljon ügyfélfiókot carlog portálunkon! Az applikáció használatával zökkenőmentes kapcsolattartásra van lehetősége márkaszervizével és útközben is hozzáférhet az autójával kapcsolatos információkhoz!



carlog.com/hu



Letölthető az  
App Store-ból



SZEREZD BE:  
Google Play